



試閱三 《体重》(那個推特事件)

※注意事項

◎請先確定已閱讀過前兩篇 [傳送門一](#) [傳送門二](#)

◎請先確定可以接受試閱一的「寫文風格」和試閱二的「兩人互動」。

◎然後在此警告，**前兩篇試閱只是假象。**

◎本篇會有非常明顯的CP方向(試閱二的變本加厲版)，建議若逆CP者迴避或是做好心裡準備，出事送醫作者一概不負責。

防爆

防爆

* * * *

「じゃっくさん瘦了好多……」摸著對方比上以前更加纖瘦的腰際，あさまる忍不住發出擔心的聲音。

輕笑，「まるたん也沒多吃胖到哪裡去不是嗎。」捏捏那人略為結實的肚子，じゃっく揉揉懷中柔軟的黑色髮絲、淡淡地回應著。

「我起碼還在正常的範圍內喔，じゃっくさん這樣已經太不健康了。」默默地嘆了口氣，撒嬌又帶著請求和譴責意味地蹭了蹭對方，「要好好注意自己的身體喔。」

並不是說沒有注意到，而是不知道對方的身體已經在不知不覺中不健康到太超過的地步。

從以前開始就作息不正常，睡得少，但又總說會自己斟酌身體狀況，要深夜窗的聽眾不要總是提醒自己去睡；好像不特別挑食，但非常喜歡甜食，雖然巧克力完全不行、但歸類在甘党依然沒有疑慮；喜歡跟朋友們出去夜唱、喝酒，雖然在兩人認識越久之後那人也漸漸減少、甚至到因為開放送而不再深夜出門了，但是喝酒的情況到底算不算越發嚴重呢……

那天看到じゃっく發的Twitter，あさまる其實是有些生氣的。

為什麼不好好吃東西？為什麼不好好照顧自己？

既沒有繁忙的工作、也沒有沉重的課業，明明生活對那人來說就是再簡單不過的事情，為什麼會把自己弄到幾乎是營養不良的地步？

雖然自己也常常忘記吃正餐，但因為總是有備糧所以基本上他不會餓到自己；而且說起來，都到了二十後半的人除非是環境因素的壓力、或是疾病因素影響，不然體重大起或大落的話基本上都只會是腸胃機能的問題——あさまる可不記得他認識的是身體如此孱弱的じゃっく。

似乎也感受到戀人身上傳來不滿的負面情緒，じゃっく低下頭、詢問似地眨眨眼。

「——まるたん？」

「……」

「ま——るたん。」

「……」

「——好了好了，都是我的錯，對不起。」

一直得不到答覆的人先舉了白旗投降，無奈地彎起嘴角，語氣充滿寵溺的嘆息。

「まるたん心裡一定在偷偷罵我對嗎，明明是個什麼都不用做的尼特卻都不好好吃飯、不好好照顧自己，老是邊開放送邊喝酒，只要深夜睡不著就又開梓唱歌，還老是跑出去吃很貴的東西住很貴的地方；自找麻煩養了アスカちゃん，還特地買了很貴的相機；只要突然很想見まるたん就會跳上當晚的新幹線再搭計程車直接突襲過來，然後不顧まるたんの反對硬是——」

「等等、じゃっくさん等等！」

發現對方的自我譴責話題已經完全偏離軌道，還朝著自己最沒有招架之力的地方彎過去，あさまる紅著臉推開還緊緊環抱住自己的人、勉強拉出一段距離地和那人對上視線。

偏偏始作俑者還掛著惡作劇的笑容，無辜地回望自己，「剛剛的，有哪裡說錯了嗎？」

「……」

見對方眯起的眼中真的帶上不滿，這方才終於舉起雙手、認真地道歉出聲，「好、好，真的很對不起，都是我不好。」

「……」沒有回應。黑色雙眼中的情緒並沒有絲毫的減緩。

見狀，じゃっく也一改正當的形式，反而環上那人的腰，低下頭、在對方頸間撒著嬌。「まるたん對不起嘛，原諒我嘛？」

……只有這種時候才會露出孩子氣的一面。

聽到對方軟化了下來，あさまる也並不是那麼生氣了，再說他本來就不是真正在生對方的氣，只是希望那人不要總是敷衍了事、然後下次又故態復萌。

他明明知道，自己從來不曾生過他的氣。

——他只是希望那人能夠記住，是有人把他看的比自己重要的。